
Lista de exercícios 07

Nas questões a seguir assinale a alternativa correta

Questão 01: 25
3

)(
3

++= xxxF  é uma primitiva de:

a) 2)( 2 += xxf b) 2)( 2 −= xxf
c) 5)( 2 += xxf  d) 5)( 2 −= xxf
e) xxxf 5)( 2 +=

Questão 02: 7cosln)( −+= xxxF  é uma primitiva de:

a) x
x

xf cos1)( −= b) x
x

xf sen1)( 2 +=

c) x
x

xf sen1)( 2 −=  d) x
x

xf sen1)( +=

e) x
x

xf sen1)( −=

Questão 03: A função xxf sen)( = possui:

a) exatamente uma primitiva b) exatamente duas primitivas

c)  exatamente três primitivas d)  um número finito de primitivas

e) um número finito de primitivas

Questão 04: Sabendo que ∫ += CdxxfxF )()(  onde )()(' xfxF =  então:

a) ∫ +−= Cxdxx sencos b) ∫ += C
x

dxx 1ln

c) ∫ += Cxdxx sencos d) ∫ +−= Cxdx
x

ln1

e) ∫ += Cxdxx lncos

Questão 05: ∫ =dxxsen

a) Cx +− sen b) Cx +sen

c) Cx +− cos d) Cx +cos

e) Ctgx +

Questão 06: ∫ =dxxr



a) Cx
r

r +
+

+ 1

1
1

b) Cx
r

r +
+ 1
1

c) Cx
r

r +
+

− 1

1
1

d) Cx
r

r +
−

− 1

1
1

e) Cx
r

r +
−

+ 1

1
1

Questão 07: ∫ =dxxex
2

2

a) Cxex +
2

b) Cex +
2

c) Cxex +
2

2 d) Cxex +

e) Cxex +2

Questão 08: ∫ =+ dxxx cossen

a) Cxx +− sencos b) Cxx ++ sencos

c) Cxx ++− sencos d) Cxx +−− sencos

e) Cxx ++− sen2cos

Questão 09: Considere a função definida por xy −= 1'' , então )(xy  é igual a: 

a) Cx +−1 b) Cxx +− 2

c) CAxxx ++− 32 d) BAxxx ++−
62

32

e) BAxxx +++
62

32

Questão 10: Se Axxdxxf ++=∫ )2cos(
2
1)( 2

, então: 

a) xxxf sen)( −= b) )2sen()( xxxf −=



c) xxxf sen
2
12)( −= d) )2sen(2)( xxxf −=

e) )2sen(
2
12)( xxxf −=

Questão 11: Se Axxxxdxxf +−−=∫ 2

2
1cossen)( , então: 

a) xxxxxxf −++= sensencos)(

b) xxxxxxf −−+= sensencos)(

c) xxxxxxf −+−= sensencos)(

d) xxxxxxf −−−= sensencos)(

e) xxxxf −= sen)(

Questão 12: Sejam )(),( xgxf funções contínuas e K  uma constante, então: 

a) ∫∫∫ −=+ dxxgdxxfdxxgxf )()()()(

b) ∫∫∫ −=+ dxxgbdxxfadxxbgxaf )()()()(

c) ∫∫ = dxxgKdxxKf )()(

d) ∫∫∫ +=+ dxxgbdxxfadxxbgxaf )()()()(

e) ∫∫ = dxxfKdxxKg )()(

Questão 13: Sejam )(),( xgxf funções contínuas e K  uma constante, então: 

a) ∫∫∫ −=+ dxxgdxxfdxxgxf )()()()(

b) ∫∫∫ −=+ dxxgbdxxfadxxbgxaf )()()()(

c) ∫∫ = dxxgKdxxKf )()(

d) ∫∫∫ +=+ dxxgdxxfadxxbgxaf )()()()(



e) ∫∫ = dxxfKdxxKf )()(

Questão 14: Se ∫ −+−= dxxxxxF 32 4321)( e 5)0( =F , então: 

a) 5)( 432 +−+−= xxxxxF b) 5)( 432 −−−−= xxxxxF

c) 5)( 432 ++−+= xxxxxF d) 5)( 432 −+−+= xxxxxF

e) 5)( 432 ++++= xxxxxF

Questão 15: Se ∫ −+−= dxxxxxF 321)( e 
3
1)0( −=F , então: 

a) 
2
1)1( =F b) 

3
1)1( =F

c) 
4
1)1( =F d) 

5
1)1( =F

e) 
5
2)1( =F

Questão 16: Se ∫ −+−= dxxxxxF 321)(  então: 

a) 2321)('' xxxF −+−= b) 2321)('' xxxF +−=

c) 321)('' xxxxF −+−= d) 321)('' xxxxF +−+=

e) xxF 62)('' −=

Questão 17: Se ∫ += xdxxxF 2)1()( 2
 então: 

a) 421)( xxxF ++= b) 4221)( xxxF ++=

c) )21(
2
1)( 42 xxxF ++= d) )1(

2
1)( 4xxF +=

e) 41)( xxF +=

Questão 18: Se ∫ += xdxxxF )1()( 2
 então: 



a) 421)( xxxF ++= b) 4221)( xxxF ++=

c) )21(
2
1)( 42 xxxF ++= d) )1(

2
1)( 4xxF +=

e) )21(
4
1)( 42 xxxF ++=

Questão 19: Se ∫= dxxxxF 2cos4)(  então: 

a) 2sen)( xxF = b) 2sen2)( xxF =

c) 2sen)( xxxF = d) 2sen2)( xxxF =

e) 
2sen

2
1)( xxF =

Questão 20: Se ∫ −= dxexF x5)(  então: 

a) xexF 5)( −= b) xexF 5)( −−=

c) 
xexF 5

5
1)( −−= d) 

xexF 5

5
1)( −=

e) xexF 55)( −−=

Questão 21: Considere o problema de valor inicial 3)1(,)13(12 32 =−= yxx
dx
dy

. Então: 

a) 5)13(2)( 42 −−= xxy b) 5)13()( 42 +−= xxy

c) 5)13()( 42 −−= xxy d) 5)13(
2
1)( 42 +−= xxy

e) 5)13(
2
1)( 42 −−= xxy

Questão 22: Considere o problema de valor inicial 1)0(',2)0(,12

2

==+= yyx
dx
yd

. 

Então: 

a) 
62

2)(
32 xxxxy +++= b) 

32
2)(

32 xxxxy +++=



c) 
62

)(
32 xxxxy ++= d) 

32
)(

32 xxxxy ++=

e) 
62

2)(
32 xxxxy −+−=

Questão 23: Considere o problema de valor inicial 

2)0('',1)0(',3)0(,6
3

3

=−=−== yyy
dx
yd

. Então: 

a) 
62

2)(
32 xxxxy +++= b) 

32
2)(

32 xxxxy +++=

c) 
323)( xxxxy +++−= d) 

323)( xxxxy ++−−=

e) 
323)( xxxxy +−+−=

Questão 24: Considere o problema de valor inicial 0)0(',1)0(,22

2

=== − yye
dx
yd x . 

Então: 

a) 122)( −+= xexy x
b) 122)( −+= − xexy x

c) 122)( +−= − xexy x
d) 122)( +−= xexy x

e) 12)( −+= − xexy x

Questão 25: Considere o problema de valor inicial 1)0(',1)0(,1 2

2

2

==−= yye
dx
yd x . 

Então: 

a) 
6224

5)(
22 xexxxy −+−= b) 

3224
5)(

22 xexxxy −+−=

c) 
6224

5)(
22 xexxxy −−−= d) 

3224
5)(

22 xexxxy −−−=

e) 
6224

5)(
22 xexxxy ++−=
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